

# 石景山报

弘扬法治精神 建设法治中国

完善行政组织和行政程序法律制度,推进机构、职能、权限、程序、责任法定化。行政机关要坚持法定职责必须为、法无授权不可为,勇于负责、敢于担当,坚决纠正不作为、乱作为,坚决克服懒政、怠政,坚决惩处失职、渎职。行政机关不得法外设定权力,没有法律法规依据不得作出减损公民、法人和其他组织合法权益或者增加其义务的决定。推行政府权力清单制度,坚决消除权力设租寻租空间。

——《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》

2015年1月6日 星期二  
第2期(总第1374期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

牛青山到区城管委检查党风廉政建设责任制落实情况时强调

## “法定职责充分为” 切实推进党建统领的新常态

本报讯(记者吴赛赛)1月5日,区委书记、区党风廉政建设责任制第一检查组组长牛青山一行来到区城管委,检查党风廉政建设责任制落实情况。通过检查,总结经验、查找问题、督促整改、推动工作,促使领导班子和领导干部切实履行主体责任,推动党风廉政建设和反腐败工作深入开展。

区城管委是我区体制机制创新的重点,在市政市容委原有工作基础上又赋予了新的职责,工作任务重。牛青山首先听取了区城管委党委主体责任和纪委监督责任落实情况的汇报。对区城管委落实党风廉政建设责任制情况给予了肯定。

牛青山对区委城管工委和区纪委城管工委下一步抓好党风廉政建设和反腐败工作提出了明确要求。牛青山强调,一是必须按照区委全会精神,切实推进党建统领的新常态。区委十一届十次全会提出必须着力推进党建统领的新常态、高端绿色发展的新常态、全面深化改革的新常态、依法治区的新常态和民生家园建设的新常态。突出党建统领,必须从根本上纠正“重业务,轻党建”的倾向,把党的建设作为推进各项事业的首要政治任务,作为做好一切工作的最大法宝和根本保证。围绕党风廉政

建设要做好以下重点工作:围绕两个责任的落实,理顺体制机制;围绕工作落实,健全“一岗双责”。要强化担当意识和责任意识,做到“法定职责充分为”,建设积极健康的政治生态。二是切实着力落实党风廉政建设责任制。各单位党委书记要履行党风廉政建设“第一责任人”的责任,纪委敢于从严监督,能够从严查办案件,善于从规范干部行为。大力、反复倡导“严是爱宽是害”,把从严监督作为最有效的防腐剂、最好的保护伞。

区城管委以落实广大干部职工的知情权、参与权、监督权为重点,积极为群众参与监督创造机会和

条件。严格执行党务公开的内容、程序、方式和时限,通过会议宣布、下发文件、内网公示等方式定期通报全委重大事项决策、重要干部任免、重要项目安排、大额资金使用等情况,同时专门设置党务公开意见箱和公开电话,收集干部职工对党委决策的意见及建议,自觉接受群众监督。

随后,检查组以党风廉政建设满意度测评、查阅工作资料和个别谈话等方式开展了责任制具体检查。区委常委、区纪委书记李文起,区委常委、区委办公室主任种磊,副区长、区委城管工委书记富大鹏一同检查。

石景山区纪检监察网  
正式上线

本报讯 日前,石景山区纪委监察局官方网站——石景山区纪检监察网(<http://jw.bjsj.gov.cn/>)正式上线运行。

网站共分为机构介绍、新闻中心、执纪新篇、监督举报、翠微清风、法规资料库6个一级栏目,负责第一时间发布全区党风廉政建设领域的重大信息。监督举报功能将可以最快速地处理网上信访件的接收及办理反馈工作。

作为网站特色之一,石景山区纪检监察网将不定期开展各类主题活动,加强互动交流。2014年面向全区各单位党组书记、党(工)委书记、党总支书记和纪(工)委书记、纪检组长,以及社区居委会和国有企业党组织负责人,创新开展了“党委书记、纪委书记谈责任”主题活动。网站二级栏目“创新实践”从征集的百余篇文章中收录了精选的20余篇体会文章,供大家参考借鉴。

作为区纪委监察局官方网站,石景山区纪检监察网将发挥外宣工作主渠道作用,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这项主业,打造信息公开、监督举报、宣传教育、舆论引导、互动交流和政策咨询的综合性宣传平台。 刘霞

## 我区集中开展安全生产隐患排查治理工作

本报讯(记者徐巍)1月5日,石景山区2015年安全生产委员会第一次工作会议召开。区领导吴克瑞、富大鹏,区安委会部分成员单位负责人参加会议。

会上,副区长富大鹏通报了近期有关领导关于安全生产工作的批示精神;区公安分局、住建委、旅游委和商务委负责人分别就各自单位的安全生产工作进行了汇报;会议还就开展安全生产大检查工作方案进行了研究讨论。

区委副书记吴克瑞指出,在当前的安全生产形势面前,各级领导干部要有所作为,通过有

效的行动,排除对人民群众生命财产安全有威胁的安全隐患。就如何抓好安全生产工作,吴克瑞强调,第一,全区各个系统、各个街道(鲁谷社区)要高度重视,条块结合,将责任分解到位,切实做到发现问题、排除问题。第二,要在摸排的基础上,按照各自的职责分工,查摆安全隐患,提出解决方案。第三,要形成声势,做好宣传。

根据《石景山区安委会关于加强安全生产领域安全隐患排查治理实施方案》,2015年1月至3月,将在全区安全生产领域内集中开展安

全生产隐患排查治理工作,及时消除各类安全生产隐患,有效防范和坚决遏制各类安全生产事故发生。结合岁末年初安全生产监管实际,进一步深化城乡结合部安全生产综合治理和“六打六治”专项整治效果,对全区所有地区、所有行业领域、所有生产经营单位进行拉网式排查。对商场市场、宾馆饭店、文化娱乐、旅游景点、学校幼儿园、地铁车站、体育场馆等人员密集场所和危险化学品、工业企业、交通运输、餐饮行业等重点企业以及高层建筑、地下空间、建筑工地、废品回收等重点单位进行全面排查。

## 我区元旦假日 旅游市场安全稳定

本报讯(通讯员李金彦)元旦假期,我区纳入市级监测的3个景区(石景山游乐园、八大处公园、北京国际雕塑公园)共计接待游客约6万人次,综合收入71.41万元。我区假日旅游市场安全稳定。

假日期间,区假日办各成员单位落实石景山区“一日游”市场秩序治理整顿协调小组办公室印发的《关于做好石景山区旅游市场秩序整治工作的通知》和假日旅游工作要求,重点整治了景区周边非法“一日游”和“黑车”、“黑导”、无照经营等非法违法行为。据统计,假日期间,全区有关部门共出动执法人员1619人次,执法车辆391台次,检查旅游景区、餐饮企业等经营场所270余家,查处无照经营及无照游商208起。同时,区假日办各成员单位和各旅游经营单位严格履行24小时带班值班制度,形成快速反应机制,及时处理和解决各种问题,应急响应迅速果断。

## 京城商家迎新年 热销小羊造型饰品



距羊年春节还有一个多月的时间,我区多家市场开始销售羊年饰品,多种精美造型的小羊饰品,吸引顾客选购。

李文明/图文

### 简讯

●元旦假日期间,为保障莲石湖景区冰面安全,有效防止游客上冰游玩发生人员伤亡事故,区水务局组织区水政监察大队、古城街道综合指挥中心、区永定河管理所水政执法分队、市保安公司石景山区分公司等30余人,对莲石湖湖区冰面非法摆摊设租滑冰车、冰面活动用品等行为进行了重点打击,市永定河管理处水政执法大队参与了专项执法行动。节日期间,共参加执法人员120人次,劝阻上冰面游客500余人,收缴非法营运滑冰车30余只。有力地打击了商贩的违法行为,保障游客游园安全。

于洪军 刘克仁 王璐